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Predzadnjeg dana Europskog prvenstva u jedrenju u olimpijskoj klasi finn što se u
organizaciji jedriličarskog kluba Labud jedri ispred Splita odrađena su 2 jedrenja.
Opet po uvjetima koji su davali dosta muke organizatoru. Jedrilo se između
splitskog Sustipana i glave Čiova po lebiću snage 2 do 3 bofora. Start prvog
jedrenja dat je u 14:20, a start drugog jedrenja je usljedio tek u 17:40.              

U prvom jedrenju je pobjedio Norvežanin Peer Moberg, dok je
u drugom jedrenju trijumfirao Englez Andrew Millis.   

U ta 2 jedrenja, naši jedriličari su oscilirali u rezultatima.

Ivan Kljaković Gašpić je zauzeo 19. i 2. mjesto.
Marin Mišura je kroz cilj prolazio kao 3. i 18. Mate
Arapov je imao imao 9. i 37. ulaz.

 1 / 5



EP KLASE FINN – 3 HRVATA U PRVIH 10 PRIJE FINALNE REGATE

Written by 
Saturday, 15 May 2010 19:41

Nakon 6 odrađenih jedrenja u vodstvu je iskusni
španjolski jedriličar Rafael Trujillo. 2. i 3. mjesto
drže Englez Edward Wright i Šveđanin Daniel
Birgmark. Četvrti je naš Ivan Kljaković
Gašpić. Osmi je Marin Mišura, a odmah iza
njega, na 9. mjestu je Mate
Arapov. 21.
je veteran među hrvatskim finistima,
Karo Kuret, koji je inače i direktor ove
regate. 

Hrvatski juniori na ovom Europskom
prvenstvu Josip Olujić i Nikola Barić
trenutno zauzimaju 46. i 69. Mjesto u
ukupnoj konkurenciji od 97
natjecatelja.   
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Nedjelja je posljednji dan
Europskog prvenstva. Na programu
je i posljednja, Zlatna regata u kojoj
će se voditi borba za medalje
između 10 najuspješnijih. U
finalnom plovu, onom imena medal
race, znači utrci za medalje,
Hrvatska će imati čak tri
predstavnika. 

  

 Među deset najboljih na Starom
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kontinentu ali i šire jer među
flotom od 97 jedriličara iz 26
zemalja su i oni sa oznakom na
jedru Sjedinjenih američkih
država, Novog Zelanda,
Australije... jedrit će tako i trojica
Splićana: aktualni prvak Europe
Ivan Kljaković-Gašpić (JK Zenta),
pobjednik zadnje regate u
Hyeresu Marin Mišura (JK Split),
te vrhunski laseraš no sada
kormilar u klasi zvijezda koji se
tek turistički pojavio na ovoj regati
i dogurao do medal racea Mate
Arapov (JK Mornar).
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Uskoro slijedi rasplet.
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